Cviceni 10

1. Piifad’te obrazky k jednotlivym slozkdm BRDF.

2. Pro trojuhelnik ABC spocitejte normélu. A = [0,0,0], B = [10,0,5] , C = [3,2,5].

3. Pro trojihelnik ABC, kde zndme normaly vrcholil, spoéitejte normalu plochy. W4 = (1,0,0), g = (0.5,1,0) ,
_)
e = (0,0.5,0).

4. Urcéete normalu vrcholu.

7=(0,0,1)

7= (1,0,0) n=(0,1,0)

5. Ve scéné je umisténa krychle se souradnicemi vrchola [0, 20, 0], [10,20,0], [10,20,10], [0, 20, 10], [0, 30, 0], [10, 30, 0],
[10, 30, 10], [0, 30, 10]. Urcete tvar stinu, ktery vrhd, pokud je zdroj v nekoneénu a smér svétla je (10,10, 10).

6. Ve scéné je umisténa krychle se souradnicemi vrchola [0, 20, 0], [10,20,0], [10, 20, 10], [0,20,10], [0,30,0], [10,30,0],
[10, 30, 10], [0, 30, 10]. Urcete tvar stinu, ktery vrhd, pokud je zdroj v bodé [0, 100, 100].

7. Do obrazku (predstavujici pohled seshora) zaznacte pocty priuchodu paprsku stinovymi objemy.

8. Zdroj svétla je v soufadném systému kamery na pozici [0, 30, —30], stted scény je v bodé [0, 0, —20]. Jak bude vypadat
transformace, kterd prevede souradny systém svétla do souradného systému kamery?



